
5ème Math 6h Géométrie synthétique 05 février 2025

1 Étant donné un triangle isocèle ABC avec |AC | = |BC |. Sur les côtés AC et BC , on choisit respectivement les
points M (M ̸= A et M ̸=C ) et N de telle sorte que |AM | = |C N |. Par les points M et N , on trace des droites
perpendiculaires à la base AB de ce triangle, qui définissent les points S et T . Montrer que |ST | = 1

2 |AB |.
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4 Dans la figure (imprécise) ci-dessous, |DE | = |EF |, |AE | = |C D| = 54 et |BE | = 18. Quelle est la longueur de
|AD|?
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